



Určáby

2x + 16x + 16x

www.reklamnikarty.cz - výroba reklamních karet a her

Cílem hry je projít se všemi 15ti kameny cestou dříve než soupeř. Cesta se skládá z 24 polí ve čtyřech ohrádkách. První ohrádka se nazývá vstupní, poslední ti hráčově směru je výstupní (nebo též domácí ohrádka). Hráči se pravidelně střídají ti tazích, které začínají hodem 2 kostek a pokračují pohybem kamenů podle počtu hozených bodů. Každý hráč začíná na opačné straně dráhy. Hráběh má tři etapy. V první hráč nejprve vstupuje do první ohrádky (šestice polí). Dále nesmí s kameny pokračovat, dokud nemá všech svých 15 kamenů nasazených. Pak následuje druhá fáze. Podle hozených bodů posouvá při tahu své kameny do poslední ohrádky, a to buď dva, nebo po sečtení bodů jeden kámen. Má-li hráč všechny své kameny ti poslední ohrádce, začíná třetí etapu hry. Tou je výstup kamenů z desky. Kameny nesmí z desky vystupovat dříve! Na jednom poli může být při hře umístěn libovolný počet vlastních kamenů. Pokud však tah končí na poli, kde již je soupeř, nastávají dvě možnosti. Pokud je pole obsazeno pouze jedním soupeřovým kamenem, je tento kámen přemověn a vyhozen z desky. Soupeř s ním musí znovu nejprve vstupit do hry a teprve pak může postupovat se svými ostatními kameny. Pokud je však pole obsazeno více než jedním soupeřovým kamenem, hráč na toto pole vstupit již nesmí. Takového obranné postavení více kamenů na jednom poli se nazývá most a slouží k znesnadnění průchodu soupeře. Hra končí vítězstvím hráče, který jako první vyhede všechny své kameny. Za toto vítězství má bod. Pokud tak učiní ti situaci, kdy soupeř ještě nevyhede žádný svůj kámen, obdrží bod navíc (celkem získá dva body). Jedná se o Gammon - dvojnásobnou hýhru. Pokud soupeř současně má ještě nějaký kámen ve vstupní ohrádce, obdrží vítěz další bod navíc (celkem získá tři body). Jedná se o Backgammon - trojnásobnou hýhru. Více o hře a sázkách naleznete na www.reklamnikarty.cz

Tuto hru vám přináší a dobrou zábavu přeje:

www.reklamnikarty.cz
 Výroba firemních reklamních karet

www.RazitkaServis.cz
 Výroba a prodej razítek na zakázku

Bílý vstup

Černý vstup